

CORRIGENDUM Supplement No. 13 (A/36/13)

9 December 1981

Official Records

NEW YORK

REPORT OF THE COMMISSIONER-GENERAL OF THE UNITED NATIONS RELIEF AND WORKS AGENCY FOR PALESTINE REFUGEES IN THE NEAR EAST

## Corrigendum

1. Page 20, paragraph 101, thirteenth line

After 6 April insert 1980

2. Page 25, paragraph 124, tenth line

For Sibling read S' lin

3. Page 33, paragraph 163, last sentence

The first two words should read Vitamin A

4. Page 33, paragraph 168

The last line should read

Amman, and two (one each from the Gaza Strip and Syria) were following a similar course

5. Page 37, paragraph 184, sixteenth to eighteenth lines

Delete the sentence beginning "The demolished rooms ..."

6. Page 46, paragraph 226, second line

The last three words should read schools in the

7. Page 60, paragraph 256, third line

For teaching-training read teacher-training

8. Page 67, top of the page

Insert the heading ANNEX I

/...

## 9. Page 73, annex I, table 5

(a) Second-last line, eleventh column and last two columns

For 653\* read 639\*
For 1 225\* read 1 295\*

(b) Last line, eleventh column and last three columns

For 3 637 read 687 For 3 670 read 3 678 For 1 225 read 1 283 For 2 581 read 4 961

(c) Add foot-note reading:

\* The actual enrolment of women trainees, 653, exceeded the number of training places and brought the total enrolment to 1,309.

## 10. Annex I, table 11

(a) Page 79, entry for China

. Foot-note indicator c should read e

- (b) Page 84, entries for III. Contributions by OPEC Fund
  - (i) Delete the figure 6 939 for 1978
    - (ii) The figures in the remaining columns should read

Under 1979: 6 939 Under 1980: 1 962 967 Under 1981: 264 000 Total: 2 233 906